
- 1 -CIM med GmbH • Euro-Industriepark • Margot-Kalinke-Str. 9 • 80939 Munich • Germany         www.cim-med.com                                      

WARNHINWEISE     
Überprüfen Sie das Gewicht des zu befestigenden ME-Gerätes. Die zulässige 
Gewichtsbelastung finden Sie auf dem entsprechenden Produktdatenblatt. 

Nichtbeachtung dieser Vorschrift kann zu Geräteschäden oder Verletzung 
von Personen führen. 

Die CIM med GmbH übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch nicht 
fachgerechte Montage entstanden sind. 

Veränderungen am Produkt, Demontage einzelner Komponenten, Montage 
bzw. Zusammenbau der Einzelteile in anderer Form als nachfolgend be-
schrieben, sind nur nach ausdrücklicher und schriftlich erteilter Genehmi-
gung durch die Konstruktionsabteilung der CIM med GmbH zulässig. Für 
Schäden, die durch nicht genehmigte Produktänderungen entstehen, über-
nimmt die CIM med GmbH keine Haftung.

Die weiterführende Gebrauchsanweisung und der Inspektionsplan sind für 
Endanwender bestimmt.

WARNING   
Please check the weight of the ME equipment to be mounted. The permissible 
total weight is mentioned on the corresponding data sheet.

Failure to follow these warnings may result in damage to equipment or 
injury to people. 

CIM med GmbH cannot be held responsible for any damage due to poor 
installation. 

Product modifications, disassembling and reassembling and/or mounting 
any of the components in any other way than described below are permitted 
only after written approval by the CIM med GmbH construction and 
engineering department. CIM med GmbH cannot be held responsible for 
any damage or injury caused by product modifications and/ or amendments 
without prior permission from CIM med GmbH. 

The additional instructions for use and the inspection plan are intended 
for end users.

BP ID: 120015, 120027

ZUBEHÖR 
DOWN POST / KABELHAKEN / KORBHALTER

MONTAGEANLEITUNG

ACCESSORIES 
DOWN POST / CABLE HOOK / BRACKET FOR BASKET

ASSEMBLY INSTRUCTION



LIEFERUMFANG SCOPE OF DELIVERY

ZUBEHÖR
DOWNPOST / KABELHAKEN / KORBHALTER 

ACCESSORIES
DOWNPOST / CABLE HOOK / BRAKET FOR BASKET

- 2 -www.cim-med.com                                      

MONTAGEPOSITION / MOUNTING POSITION

Kabelhaken 2-fach
Dual cable hook

4x ISO 7380-M4x12

4x ø4,1

Z-KH2-70
Z-KH2-71

Korbhalter drehbar
Bracket for basket  
with swivel function

4x ISO 7380-M4x12

4x ø4,1

Z-51-70
Z-51-71
Z-52-70
Z-52-71

4x ISO 7380-M4x12

Kabelhaken 3-fach
Triple cable hook

4x ø4,1

Z-KH3-70
Z-KH3-71

Down Post drehbar
Down Post turnable

4x ISO 7380-M4x16

4x ø4,1

Z-DPR-70
Z-DPR-71

Kabelkralle
Down post with cable hook

4x ISO 7380-M4x16

4x ø4,1

Z-KH6-70 
Z-KH6-71

71 70 71



MONTAGESCHRITTE ASSEMBLY STEPS

ZUBEHÖR
DOWNPOST / KABELHAKEN / KORBHALTER 

ACCESSORIES
DOWNPOST / CABLE HOOK / BRAKET FOR BASKET

- 3 -www.cim-med.com                                      

12
00

16
_0

5_
As

se
m

bl
y I

ns
tru

ct
io

n 
Ac

ce
ss

or
ie

s 
Do

wn
 P

os
t C

ab
le

 H
oo

k 
Br

ac
ke

t f
or

 B
as

ke
t _

20
23

_D
E_

EN

1

2

2 2

Entfernen Sie den Kunststoffdeckel. Remove the plastic cover.

Montieren Sie den Down Post, Kabel-
haken bzw. Korbhalter mit beiliegen-
dem Schraubensatz und den Kon-
taktscheiben.

 ACHTUNG:	
Verwenden Sie unbedingt die dem 
Zubehör beigelegten Schrauben und 
Scheiben! 

Mount down post, cable hook or 
braket for basket with screws and 
contact washer set provided.

 WARNING:	
It’s essential to use the screws 
and washers delivered with the 
accessory.


